

學校日家長建議事項：

1. 家長接送區的問題有 email , 謝謝。
 - 1.1. 家長接送區那邊的告示牌上的停車格和黃線在上下學時間的禁止停車時間
(1)目前上學時間是 7:00-8:00 建議修改上學成 6:00-8:00 , 這樣若有停車的，通知 110 處理，也許還能趕在 7:00 上學的尖峰時間前完成拖吊移車
(2)目前放學時間是 16:00-17:00 建議修改 16:00-18:00 目前有第 8 堂課，是 17:00 放學，所以家長接送尖峰時間是 17:00-17:30, 而目前時間 16:00-17:00 不合適，請延長時間。

校方回覆：上學：

1. 無法在 6 點前移車出門。
2. 考慮行政人員 7:00 開始值勤，不宜太早到校以免發生事故。
3. 上學家長接送區禁止停車時間維持 7:00-8:00。

放學：

1. 非常好的建議，放學時間是可以再進一步規劃。
2. 學校因各年級上第八節課天數不一樣，以致造成放學時間有所不同，目前放學家長接送區禁止停車時間為 16:00-17:30，但因星期一至星期四有 2 個年級以上皆為 16:55 放學確實造成接送家長車子亂停。
3. 放學交通問題是因為家長接送小孩時，無法確實掌握小孩離校時造成家長只能停在門口旁路邊等待學生，因而造成多輛車子違停而影響交通順暢。
4. 學校會在本學期交通安全委員會時請相關單位如臺北市停管處、臺北市交通管制工程處及里長一同討論解決方法。

- 1.2. 增設家長接送區的停車格評估，和地上標線標語不夠清楚，需要有關單位重新標示問題。

校方回覆：1. 列入本學期交通安全委員會進行討論。
2. 請里長協助，將多位停車格標記 16:00-17:30 不能停，增加家長接送區停車格。

- 1.3 可否請校門警衛在接近上下學時刻、查看一下是否有長時間停車的占用的這些家長接送區的停車格與黃線，通報 110 請警察處理並拖吊移車。

校方回覆：1. 警衛在學生上學時間前有查看家長接送區是否被占用，發現會通報 110 請警察處理開單。
2. 放學有太多家長車子違停，會通報 110 請警察處理開單因下班時

間效果不佳，會多做宣導，並轉知家長知悉，改善放學違停情況。

2. 謝謝老師及學校的用心，但其實還有很多課程的科任老師都沒來說明。

校方回覆：已請導師協助詢問家長想瞭解的科目，後續將以書面回覆家長或安排於下學期家長日跑班行程。。

3. 科任老師輪班報告教學重點、方向，建議可事先預錄影片或 PPT 由班導轉發家長提前觀看。

原因：1. 讓無法與會家長知曉
2. 讓與會家長有更具體的提問方向
3. 資料可儲存備查
4. 有些科目不需科任老師跑班解說同樣的話
5. 有較多時間針對重點科目（國英數理）做雙向的溝通！

校方回覆 :1. 回復 1~3：各科老師已於家長日前將教學計劃放置學校日網頁，皆有公開資料可供查詢。

2. 回復 4~5：國中教育強調科目價值均等，且每位家長想理解的科目不盡相同，故學校有必要安排各科老師跑班，請海涵。

4. 有關學校日及校舍改建

1.1 建議留給班導時間多些，討論小孩學校的狀況。

校方回覆：家長建議將導師時間加長，會列入下學期學校日籌備會討論事項。

1.2 謝謝學校提供交流的機會，希望不要因為電子化，讓家長以後也不需要去學校了

校方回覆：學校提供電子化只為環保，實體學校日活動不會因電子化而取消。

1.3 今年家長關注的是改建問題，是否到外面上課？但學校只有稍微說明，還是有疑問不知從何問起。

校方回覆：總務處:奉教育局指示，因應校舍改建案，本校採就地安置，僅有國際班安置他校，其餘班級皆於既有校舍上課。家長如有校舍改建問題，可直接來電洽詢總務主任，電話：27828094 分機 1500。

5. 學校日建議在周六進行，能針對各年級客制化開會時間，讓老師與家長都有充裕的時間能好好說話不要趕。。

校方回覆：家長建議，擬做為第二學期學校日籌備會討論事項。

6. 學校日穿堂有安排管樂團演奏招生 其實很棒 社團的經營本來就不容易, 只是能否更細膩的規劃, 譬如有家長提議擺幾個座位。

校方回覆：1. 安排在前川堂有迎賓之意，但因腹地有限及考量進出動線，較無空間擺放座椅。

2. 安排至美術牆前即可放座位。

7. 學校安排同學做帶客入校，其實不錯，但是難免畫面變成，人員動線不斷走動(plus sign)參雜表演(outdoor concert)畫面，可以增加紅龍及海報板指引班級位置資訊

校方回覆：總務處提供紅龍，再由管樂團根據隊形，架起紅龍，而由輔導室製作指引海報，以做好行進動線安排。。

8. 學校家長日選家代是行事過程，但有時間有熱忱的家長恐不知家代要做什麼，老師們就更頭痛家代意願低落，建議在新生報到及學生聯絡本夾帶各年級家長 line 社團連結及 QRcord(由上屆家長會行政建立)，並協助分配至各自班群 Line，這時候便可以宣導家長代表如何幫助小孩及學校整合及後續的家長會公告宣達！。

校方回覆：家長會長表示家長會可以建立 1 個新生家長 line 群組提供資訊，並請校方於新生報到或始業輔導時發放 QRcode 予新生帶回給家長加入群組。

9. 家長日也是家長會最好宣傳的時候，建議提供家長會 PPT 可以供老師跑班空檔時撥放！。

校方回覆：轉知本屆家長會，提供家長會宣導 PPT 資料組，以提供導師播放。